



Processo Seletivo - Edital 01/2023

Retificação – DAS INSCRIÇÕES no item 2.1.1

Onde-se lê:

2.1.1 As inscrições serão realizadas, no período de 16 e 20 de janeiro de 2023, nos horários das 9h às 11h, 14h às 16h, na EMEIEF Edna Regina de Oliveira e Silva, situada à travessa Nove de Julho, nº 60, Centro, Redenção da Serra, São Paulo, CEP:12170-000.

Leia-se:

2.1.1 As inscrições serão realizadas, no período de 16 a 20 de janeiro de 2023, nos horários das 9h às 11h, 14h às 16h, na EMEIEF Edna Regina de Oliveira e Silva, situada à travessa Nove de Julho, nº 60, Centro, Redenção da Serra, São Paulo, CEP:12170-000.